

孙杨出席听证会 结果将择期公布

国际体育仲裁法庭(CAS)15日在瑞士蒙特勒举行世界反兴奋剂机构(WADA)诉中国游泳运动员孙杨和国际泳联(FINA)案的公开听证会。孙杨出席此次听证会,并呼吁全世界的体育组织尊重运动员基本权利,遵守体育组织自身制定的各项规则。

当地时间15日上午9时许,听证会在费尔蒙特莱蒙特勒宫酒店正式开始。应孙杨方面要求,本次听证会罕见地以对公众公开的形式举行。当天,除约200名媒体代表和公众在现场旁听外,听证会还通过网络向全球进行了直播。在此之前,在国际体育仲裁法庭历史上唯一一次公开举行的听证会发生在1999年。

仲裁听证会起因于2018年9月4日针对孙杨的一次赛外兴奋剂检查,由于对检查人员出示的资质证明存疑,此次检查最终未完成执行。2019年1月,国际泳联裁决此次检查无效,孙杨不存在违反《世界反兴奋剂条例》的行为。两个月后,世界反兴奋剂机构因不满裁决结果,向国际体育仲裁法庭提出上诉。

在15日约9个小时的听证会上,孙杨本人以及上诉方和被诉方的多名证人先后发表证词。孙杨及其律师团队在听证会上提供了大量证据,试图还原2018年9月检查当晚的事件真相,并指



11月15日,孙杨(中)抵达听证会现场。

新华社发

出当天检查人员的多项涉嫌违规做法,包括受世界反兴奋剂机构委托实施兴奋剂检查的IDTM公司的检查人员无法出具相关资质证明、负责血检的检查人员非法跨区域采血、尿检人员对孙杨进行拍照从而违反兴奋剂检查规定等。

值得注意的是,参与兴奋剂检查的三名检查人员并没有出席当天的听证会。

在听证会结束前,孙杨进行了总结陈述:“去年这一次兴奋剂检查,是我请求检查人员遵守规则并保护运动员的一个夜晚……今天我在这里,想通过公开听证告诉大家事情的真相,告诉大家我没有隐瞒任何东西!与兴奋剂斗争是很重要,更重要的是每一个人,包括反兴奋剂组织机构,都要遵守反兴奋剂规则。如果体育组织不尊重自己的规则,谈何实现公平竞争?如果一个运动员的基本权利都无法保证,谈何实现奥林匹克的最高梦想,站到领奖台上?”

听证会后,孙杨现场回答了中外记者的提问。孙杨表示,本次听证会上,他和他的律师团队以及证人基本上把想要表达的都表达了出来,接下来他会放平心态,回去继续训练,准备明年的奥运会,争取站上最高的领奖台。

国际体育仲裁法庭表示,听证会裁决结果将择日公布。

据新华社

49年奉献+61个冠军 赫内斯泪别拜仁

夜幕下的奥林匹克大厅灯火通明,拜仁慕尼黑俱乐部在11月15日当地时间晚7点,召开了本年度拜仁股东大会。然而这个夜晚的意义却远远不止如此,拜仁主席赫内斯,在股东大会上正式卸任,结束自1979年以来长达40年的拜仁管理层生涯。在拜仁管理层任职前,他还曾在1970—1979年以球员身份效力拜仁8年半(1978—79赛季短暂租借纽伦堡),随队夺得3次欧冠和3次德甲冠军。作为球员、经理和主席,赫内斯与拜仁共同经历了61个冠军。

在之前的采访中,赫内斯谈到即将到来的告别演说时曾表示,自己甚至会在凌晨4点钟起来准备演讲,但今天注定将会是一个无法令人平静的夜晚,或许站在座无虚席的奥林匹克大厅前的那一刻他会激动到落泪。

千呼万唤始出来,当地时间20点整,赫内斯在全场闪光灯的照耀下走到了演讲台前,开始了他精心准备的告别演说。“首先我要对我们球队和教练表示感谢,是他们上周的表现让我们可以用胜利开启我们今天的年会。主教练弗里克带领我们的球队,在上周对阵多特蒙德时踢得十分有侵略性,掌控了比赛并最终

取得了一场大胜。我非常享受这场胜利。但是令我气愤的是,我在赛后听到的评论都是‘多特蒙特太弱了’,而不是说‘拜仁真强啊’。因为如果我们能够一直保持像上个周六那样的状态的话,世界上没有几支球队会是我们的对手。这是你们必须要知道的一点。”

随后,赫内斯回顾了自己作为球员和管理层的49年拜仁生涯。作为球员,他在拜仁谱写了一段成功的故事,然而最后在纽伦堡的短暂时光,确实成为了他精彩的职业生涯中的一个小黑点。回顾自己管理层生涯,赫内斯幽默地说到:“我们非常幸运拥有球队功勋鲁梅尼格,当初正是把他卖给了国米才让我们还清了债务。”赫内斯幽默的调侃博得了全场的笑声和掌声,镜头也长时间给到了尴尬又不失礼貌微笑的“救急功勋”鲁梅尼格。

提起这座陪他走过风风雨雨的安联球场,赫内斯说到:“我一直以来就想拥有一个属于自己的球场,安联,让我们终于实现了这个梦想,在我心中,毫无疑问,安联竞技场就是今天世界上最好的球场!”之后赫内斯表达了对自己深爱的这支球队的期望:“拜仁要始终保持

着社会影响力,要自信但不能自满,我们必须关注到那些小的俱乐部,和他们保持联系,不要忘记,我们曾是从一支小的俱乐部发展起来的。”谈到自己退休后的规划,他说自己未来还会在社交领域继续活跃,但是会更倾向于私人方向和生活。

最后,他用一段感人至深的话语结束了自己告别的演说,也同时结束了他长达半个世纪的拜仁生涯,“我想向你们表示最衷心的感谢,你们在这50年中给予了我陪伴和支持,那是我一生难忘的时光。现在,我要告诉大家,这就是所有我想说的,我已经做完了我该做的全部,我的故事结束了……”

一段跨越半个世纪的故事至此终章,一个传奇的人物自此隐退,当赫内斯说出最后一句感谢,全场爆发了经久不息的掌声。这位67岁的老人就那样安然地站在台上,深情的双眼望过去都是他27岁初任拜仁经理时意气风发的影子。当赫内斯向大家道别的时候,全场起立鼓掌3分36秒。40年的坚守,40年的操劳,当他功成身退的那一刻,终于有人用热烈的掌声和赞许的目光送他离去。

体坛

梅西解禁复出即破门 热身赛阿根廷1:0胜巴西

北京时间16日凌晨,“南美双雄”阿根廷与巴西在沙特利雅得进行了一场热身赛。巴西前锋热苏斯错失点球良机,而解禁复出的梅西在比赛中破门,帮助阿根廷最终以1:0战胜对手。

这是南美足坛两支劲旅在今夏美洲杯后的首次交手。在两队近10次交锋中,巴西队5胜2平3负占据优势。此前由于在美洲杯上不满裁判的判罚,阿根廷球员梅西被南美足协禁赛3个月。此役,梅西解禁复出。

此役第9分钟,菲尔米诺禁区左侧抢断后回敲中路,热苏斯跟上拿球被帕雷德斯放倒在地,当值主裁判罚点球。但热苏斯主罚推射偏出,巴西错失破门良机。

第13分钟后,梅西带球杀入禁区被桑德罗绊倒在地,主裁同样判罚点球。梅西主罚被阿利森扑出,但随后跟进补射破门得分,阿根廷1:0领先。

为了挽回败局,巴西队连续换人,皇马球星罗德里戈上演国家队首秀,但双方此后都没有再进球。最终阿根廷1:0取胜。

中新

奥运亚太区资格赛:中国女篮拿下关键战

奥运资格选拔赛第二阶段,首场比赛1分惜败韩国,将中国女篮推至悬崖边。

北京时间16日中午,中国女篮迎来本阶段第二场比赛,与东道主球队新西兰的“生死战”。最终,经过四节鏖战,中国女篮94:71击败新西兰,继续保留了进军东京奥运会的希望。

已无退路,姚明现场督战

对于中国女篮来说,与东道主新西兰的较量,就是一场不折不扣的“生死战”。

由于第一战1分惜败韩国、争夺奥运资格局势已经陷入被动,当时主教练许利民就在赛后承认,韩国队的表现远超中国队。

但他相信,队员们会及时调整,打好后边的两场比赛——因为失去先机的中国队已无路可退。

相比于中国女篮,本场比赛的对手新西兰队,已经在首场比赛中轻松取胜菲律宾,手握1个胜场的优势,如果此番再次在中国队身上取胜的话,则基本可以保证获得小组前二、从奥运资格选拔赛第二阶段突围。

压力全部都在中国女篮这一边,中国篮协主席姚明也特意前往新西兰现场督战。

而从比赛场面来看,中国队最先调整过来的队员是邵婷。

开场邵婷先是连续两次内线持球冲击篮球得手,随后又个人单防成功形成防守反击,首节最后时刻,杨力维还飙中一记超远距离的压哨三分,中国队以28:14领先新西兰。

次节,中国队继续扩大领先优势,李月汝多次在内线强打得手,同时首战略有低迷的韩旭本场比赛状态迎来反弹,连续在防守端上送出遮天大帽。半场战罢,中国队已经领先21分。

易边再战,李月汝、韩旭轮番发挥,中国队继续在内线取分,尽管新西兰在第三节后半段连续上篮得手,中国队依旧保持21分的领先优势。

第四节比赛,中国女篮继续稳定发挥,保持优势,最终拿下了这场生死战的胜利。

打好了,有可能击败任何对手

取胜新西兰之后,中国女篮的姑娘们终于可以缓一口气,但争夺奥运资格的形势,依旧不明确。

在16日稍早结束的比赛中,韩国队已经击败菲律宾,目前排在小组头名。菲律宾目前两战全败,已经基本无缘奥运资格争夺。本小组

余下中国队与新西兰队,目前各自取得一场胜利。

根据晋级规则,每个小组前两名获得参加第三阶段比赛——终极资格赛的机会,那么17日中国面对菲律宾的比赛,将是决定中国队能否排名小组前二的关键一战。

好在从双方实力分析,中国队明显优于菲律宾队,全主力阵容出战的中国队拥有韩旭、邵婷两位WNBA球员,李月汝、杨力维、孙梦然等球员也完全具备WNBA实力,我们只要在场上做好贝纳迪诺等人的限制,取胜很有优势。

而从双方交手历史的角度,中国女篮与菲律宾女篮交手过5次,中国队全部取胜,尤其是在亚洲杯小组赛中,中国女篮还曾以104:57大胜对手。

可以说,获得喘息之机的中国队只需要打出自身的实力,晋级终极资格赛的希望还是非常大的。

就像许利民教练在赛前说的,“我们最大的敌人就是自己,打好了,有可能击败任何对手,打不好、不把位置摆正了,就有可能输给任何一支队伍。”

期待,中国女篮在第三战中取胜!

据澎湃新闻

欧预赛意大利创纪录

2020欧锦赛预选赛15日继续进行,意大利队在客场3:0战胜波黑,创队史纪录地赢得各项赛事十连胜。

已经提前出线的意大利队本轮身披新款白色球衣客场挑战波黑。第21分钟,阿切尔比在禁区内劲射破门,这也是拉齐奥中卫的首粒国家队进球。第37分钟,贝洛蒂突入禁区后送出妙传,因西涅转身低射得手,2:0。易边再战第52分钟,贝洛蒂禁区外轰出世界波,“蓝衣军团”3:0锁定胜局。

意大利队以九战全胜、积27分继续在J组领跑并确保了欧锦赛正赛种子队资格,同时球队取得各项赛事十连胜,打破了传奇名帅波佐在上世纪30年代的九连胜纪录。

据新华社

版权所有 违者必究

总值班:于林妹
一版编辑:赫巍利
一版美编:颜威

零售
专供报



6935970 566666